
最新中班手工活动教案纸飞机(实用5篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么教案应该怎么制定才合适
呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大家
能够有所帮助。

中班手工活动教案纸飞机篇一

活动目标

1、给纸杯涂色，锻炼幼儿的涂色能力。

2、按规律给纸杯剪“花瓣“，锻炼幼儿的动手操作能力。

3、粘贴眼睛、嘴巴等器官，发展幼儿的审美能力。

4、培养幼儿废物利用的意识。

活动准备

纸杯、蜡笔、剪刀、胶棒若干，即可贴(眼睛、嘴巴若干)，
音乐磁带《我是一朵小花》，“太阳花”作品一幅，背景图
画一幅。

活动过程

一、活动导入：请幼儿欣赏作品，激发幼儿活动兴趣。

小结：我们要善于发现周围许多废物都有再利用的价值。

二、幼儿操作，教师讲解示范。

1、小朋友任意挑选自己喜欢的纸杯给它涂上颜色。



2、在纸杯上剪出各种有规律的图案。如：长条、尖条、圆条
等。

3、把剪好的纸杯放在桌上打开就变成一朵美丽的“太阳花”
了。

4、给纸杯花贴上眼睛和嘴巴就变成可爱的“太阳花娃娃”了。

中班手工活动教案纸飞机篇二

一、目标：

1、引导幼儿利用彩泥，橡皮泥及各种辅助材料。塑造春天里
的各种花。

2、启发幼儿根据已有的经验，大胆想象，把制作出的花组合
装饰，制成花环，花篮等。

二、准备：

1、(各种颜色的)彩泥、橡皮泥、塑料刀、牙签，剪刀。

2、玻璃瓶、双面胶、各种色纸，自制花篮。

3、各种花的图片，鲜花实物。

三、过程：

1.材料导入：

a.出示制作所需的材料。

师：瞧!今天我们教师里来了这么多五颜六色的彩泥朋友!

b.欣赏完整的作品范例：



2.幼儿自主操作，教师指导帮助：

师：让我们找到好朋友一起合作来设计好看的泥塑花吧!

a.引导幼儿自己设计花瓣的形状，并利用花边剪刀、牙签、
色纸等使花朵更立体，更漂亮!

b.引导幼儿自主创新。选择材料制作不一样花型的花朵。

c.发挥同伴合作协商的精神。

四.欣赏评析：

师：我们来欣赏已作好的作品，注意哦!有个小任务，就是找
出你自己最喜欢的花，要说出喜欢它的原因。(集体欣赏，引
导幼儿自评互评。)

师：我们来举手投票选出最喜欢的花吧!

活动反思与体会：

在这次混班活动中，创设的环境和材料是组织和实施自主活
动的重要的前期工作，为了给孩子们创设一个有效的自主操
作环境，教师们往往要花大量的时间和精力。但在这次活动
中我无意中发现，孩子们站在成品材料的面前，提出来的问
题往往是这些东西是用什么做的，怎么做才漂亮呢?所以我在
孩子们操作的墙面上，醒目地贴着“泥塑花制作流程图”。
这些“无声的召唤”果真吸引了孩子们，他们围在流程图前，
充满好奇地边研究，边尝试。在孩子们的整个操作过程中，
幼儿练习了倒、搓、团等基本技能，尽管他们制作的泥塑花，
不过形象，绚丽。可是相对与孩子们的自我价值感的增强，
这是很值得欣慰的。



中班手工活动教案纸飞机篇三

制作步骤：

1．将正方形的纸沿斜角对折二次后打开；

2．分别将四角往内向中心的交叉点折；

3．把纸翻过来，再将四角往内折一次；

4．画上自己喜欢的图案就可以了。

游戏方法：将这个可爱的小指套套在手指上，即可上下左右
的开合活动，非常的可爱。

文档为doc格式

中班手工活动教案纸飞机篇四

一、活动导入：请幼儿欣赏作品，激发幼儿活动兴趣。

小结：我们要善于发现周围许多废物都有再利用的价值。

二、幼儿操作，教师讲解示范。

1.小朋友任意挑选自己喜欢的纸杯给它涂上颜色。

2.在纸杯上剪出各种有规律的图案。如：长条、尖条、圆条
等。

3.把剪好的纸杯放在桌上打开就变成一朵美丽的“太阳花”
了。

4.给纸杯花贴上眼睛和嘴巴就变成可爱的“太阳花娃娃”了。



小结：注意不要剪斜、剪断，要按照一定的规律剪。剪下的
材料要及时收拾清理。

三、展示背景图画，请幼儿把做好的“太阳花”粘到上面。

1.幼儿共同欣赏，相互评价。

2.教师和幼儿一起表演舞蹈《我是一朵小花》。

小结：请小朋友们思考，生活中还有哪些可以利用的废物。
如：纸盒、饮料瓶、塑料袋等。

中班手工活动教案纸飞机篇五

由于幼儿年龄较小，对手工活动比较感兴趣，他们又都很喜
欢小动物，对小动物的关爱产生浓厚兴趣。所以我设计《小
鸟回家》这节活动。通过让幼儿学习撕纸、粘贴，培养幼儿
的手工技能。

【活动目标】

1、学习撕纸块，用胶棒(或浆糊)粘贴的技能。

2、萌发幼儿关爱环境的情感。

3、训练幼儿手指的灵活性，提高手眼协调活动的能力。

【活动准备】

1、绿、黄、橙各色的蜡光纸，乳胶、小筐、抹布等。

2、课件、小鸟图片、画有大树树干图2张。

【活动重难点】



重点是让幼儿学习撕纸块。难点是撕纸的方法。

【活动过程】

1、请幼儿观看课件，引起幼儿学习兴趣。

“小朋友，你知道小鸟怎么了?(找不到家了)

“小朋友想不想帮小鸟造一个家呢”(想)

“今天老师请小朋友，用撕成的纸块来为小鸟造一个的家，
好不好?(好)

2、教师示范撕纸的方法。(提醒幼儿认真听、仔细看)。

(1)教师边示范边讲解撕纸块的方法。

(2)将撕成的纸块，在纸的背面涂上乳胶粘贴在大树上。

3、教师出示已画好的树干图，请幼儿为小鸟做一个美丽的家。

4、幼儿自由撕纸、粘贴树叶，教师巡回指导。提醒幼儿要将
树叶粘贴在轮廓内。(活动时伴有轻音乐)

5、出示“小鸟”，请小朋友将“小鸟”送回家。

6、教师小结：为了给小鸟一个安全的家，请小朋友们要爱护、
保护环境，关爱小动物。请幼儿将垃圾捡起来送入垃圾筐。

7、活动结束，幼儿听音乐《小鸟飞》出活动室。

【活动延伸】

在手工区教师带领幼儿用各种材料制作树叶。


